О порядке налогообложения имущества организаций



Межрайонная ИФНС России № 9 по Архангельской области и Ненецкому автономному округу напоминает об <u>изменениях</u> в налогообложении имущества организаций.

Так, с 1 января 2019 года не облагается налогом на имущество организаций движимое

имущество вне зависимости от даты принятия его к бухгалтерскому учету в качестве основного средства, а также от источника его получения.

Годом ранее, с 01 января 2018 года, на территории Архангельской области установлены особенности налогообложения налогом на имущество организаций административных, торговых центров и помещений в них, а также нежилых помещений для размещения офисов, торговых объектов, объектов общественного питания и бытового обслуживания от кадастровой стоимости.

Распоряжением Министерства имущественных отношений Архангельской области от 25.12.2018 № 2418-р утвержден перечень объектов недвижимого имущества на 2019 год, в отношении которых налоговая база по налогу на имущество определяется как кадастровая стоимость.

При этом особенности налогообложения отдельных объектов недвижимости исходя из кадастровой стоимости, установленные ст. 378.2 Налогового кодекса РФ, применяются только в отношении организаций - собственников объектов или организаций, владеющих таким объектом на праве хозяйственного ведения.

Таким образом, в отношении включенных в перечень объектов, находящихся у организаций на праве оперативного управления, налог на имущество уплачивается от среднегодовой стоимости.